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Už od roku 1965 každoročne usporadúva medzinárodný dom 
umenia pre deti BIBIANA, spolu s Ministerstvom kultúry SR, 
Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, Slovenskou 

národnou knižnicou a Zväzom polygrafie na Slovensku súťaž 
o Najkrajšie knihy Slovenska.  

Medzi ocenenými publikáciami sa pravidelne objavujú aj tie 
z Vydavateľstva SLOVART a inak tomu nie je ani tento rok. Vydavateľstvo 

SLOVART je vďaka knihe Alana Hyžu, Memoria – Miznúce 
Slovenskolaureátom jednej z hlavných cien, konkrétne Ceny Ministerstva 

kultúry SR za celkovú výtvarnú a technickú kvalitu knihy. Fotograf Alan 
Hyža, autor ôsmich obrazových publikácií a držiteľ viacerých domácich a 

zahraničných ocenení, sa v tejto knihe vydáva po stopách minulosti 
Slovenska, zaznamenáva ozveny času zhmotnené v snímkach prastarých 

kostolíkov i miest posledného odpočinku. Hrady a zámky, ale tiež baziliky, 
kostoly, veže i kaplnky zo všetkých slovenských regiónov tak vďaka jeho 

hre so svetlom či s kompozíciou vydávajú svedectvo o histórii krajiny a jej 
krehkej kráse. 

Ďalej medzi Najkrajšie knihy Slovenska za rok 2017 patria 
v kategórii Knihy o výtvarnom umení a obrazové publikácie: 

- Erik Šille:Šťastie je na dosah/ Happiness is within reach (Beata 

Jablonská a Norbert Lacko) 

Fot. kolektív a archív, graf. úprava Boris Meluš, vyd. Krokus Galéria 

v spolupráci s Vydavateľstvom SLOVART, tlač Tiskárna Helbich, Brno 

- Knut (Gabriela Garlatyová, Diana Majdáková a Aurel Hrabušický) 

Fot. Martin Marenčin, Jindřich Štěrba, Peter Bánoš a archív, graf. úprava 

Matúš Lelovský, vyd. Vydavateľstvo SLOVART, Bratislava a Dub Gallery, 
Pelhřimov,  tlač Tiskárna Helbich, Brno 

- Martin Štrba – Pevná zem pod hlavou (Bohunka Koklesová)  

Fot. Martin Štrba, graf. úprava Slávka Pauliková, vyd. Vydavateľstvo 

SLOVART, Bratislava a CHARACTER – Film Development Association, 

Bratislava, tlač FINIDR, Český Těšín 

- Memoria – Miznúce Slovensko (Alan Hyža) 
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